
 
 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Σέρρες, 16/6/2025 

 

Του: Κωνσταντίνου Μπούμπα, Βουλευτή Νομού Σερρών 
 
Προς: Τον κ. Υπουργό  Εθνικής Άμυνας 
 
 

ΘΕΜΑ: «Αίτημα για θεσμοθέτηση της θερινής στολής εκστρατείας» 

 
Κύριε Υπουργέ, 
 

Στις 29/7/2024, με την υπ’ αρ. 6128 ερώτηση προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας θέσαμε  το 
αίτημα της αναγκαιότητας να θεσπιστεί θερινή στολή εκστρατείας. Ένα χρόνο μετά, 
παρατηρούμε την απραξία του Υπουργείου σας στο σχετικό ζήτημα, παρά τις διαβεβαιώσεις 
περί του ότι θα επιληφθεί του θέματος η αρμόδια Υπηρεσία. Γι’ αυτό το λόγο επανερχόμαστε, 
τονίζοντας, πως η καθιέρωση θερινής στολής Ασκήσεων-Εκστρατείας θεωρείται 
επιβεβλημένη. Στις υψηλές θερμοκρασίες το καλοκαίρι και στις χαμηλές του χειμώνα δεν 
μπορεί να ανταποκριθεί το τρεχόντως ενιαίο ύφασμα της στολής των στρατιωτικών. Το 
οξύμωρο είναι ότι η στολή καλοκαιριού και χειμώνα διαφοροποιείται ως προς την εσωτερική 
μπλούζα. Τα δε ενδύματα καλοκαιρινού τύπου δεν χορηγήθηκαν, ενώ, καθιερώθηκαν. 
Επιπρόσθετα, η αναδίπλωση των μανικιών δεν καθίσταται πλέον επιτρεπτή το καλοκαίρι, 
επιδεινώνοντας περαιτέρω την δυσφορία των στελεχών. Οι ανάγκες του αξιόμαχου των 
Ενόπλων Δυνάμεων, όμως, διέρχονται μέσα και από την ανάλογη προσαρμογή της στολής 
εκστρατείας, η οποία αποτελεί σε κάθε περίπτωση ζωτικό παράγοντα της ευζωίας τους.   
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Ως πολιτικός προϊστάμενος των Ενόπλων Δυνάμεων προτίθεστε να προβείτε στις δέουσες 
ενέργειες, ώστε η θερινή στολή Ασκήσεων-Εκστρατείας να είναι προσαρμοσμένη στις 
περιβαλλοντικές συνθήκες της χώρας μας, έτσι ώστε, αφενός, να εξομαλύνεται η  
καταπόνηση των στρατιωτικών κατά την άσκηση των καθηκόντων τους, και αφετέρου, να 
ελαττώνεται κατά το δυνατόν η δυσφορία που προκαλούν στα στελέχη οι έντονες καιρικές 
συνθήκες του καύσωνα στη χώρα μας; 
 
2. Προτίθεστε να εφαρμόσετε ένα μεταβατικό στάδιο καθιέρωσης της θερινής στολής 
εκστρατείας με χρήση μόνο της κοντομάνικης μπλούζας της στολής, δίχως χιτώνιο, σε 
αντιστοιχία του πουκαμίσου που φέρει το στρατιωτικό προσωπικό στα επιτελεία, 
προκειμένου για ελάττωση της δυσφορίας τους λόγω ζέστης, κατά την καθημερινή 
δραστηριοποίηση των υπηρετούντων στρατιωτικών, τόσο μέσα, όσο και έξω από τις κατά 
τόπους στρατιωτικές Μονάδες; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 
Κωνσταντίνος Μπούμπας 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1086

Ημερομ. Κατάθεσης:

16/6/2025

Ώρα κατάθεσης:

18:40'




